

永康日报

2018年12月
戊戌年十一月初六
星期三 今日16版
第9146期

12



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

坚持 五个聚焦 打造先进制造业基地 省人大代表金华中心组第二小组来永视察

不忘初心 牢记使命 当好新时代答卷人

首席记者 张赤奎

本报讯 11日,省人大代表金华中心组第二小组来永视察,通过实地调研、听取汇报、座谈交流等方式,为我市先进制造业基地建设把脉会诊开方。省十二届人大常委会副主任厉志海、金华市人大常委会主任黄锦朝、副主任陶国兴,以及我市领导金政、朱志杰、陈美蓉、胡积合、章锦水、吕群勇、朱长林参加活动。

在永康国际会展中心精品馆,面对琳琅满目、高大上尚的金五智造产品,代表们纷纷感叹见证了永康五



金产业发展的生机,感受到了永康企业创新创业的活力。类似“大开眼界”“不虚此行”的词汇成了现场的热词。代表们还前往超人集团、德昱汽车、步阳集团等企业,深入了解智能制造给企业带来的深刻影响。

近年来,我市紧紧围绕“打造中国乃至世界先进制造业基地”目标,坚持工业强市战略不动摇,坚持抓实抓好工业转型升级,制定落实先进制造业基地建设十大行动计划,通过“五个聚焦”推动先进制造业基地建设各项工作。聚焦工业强市,提升智能制造水平、推动市场主体升级、优化资源要素配置,打好产业转型升级组合拳;聚焦质量强市,在国内率先建立全流程质量监管体系、成立县级质量学校,在省内率先成立质量发展委员会,

设立县级标准化研究院、实施“五集中”品字标培育模式、挖掘弘扬工匠精神,打造高质量发展的火车头;聚焦科技强市,搭建创新服务平台、培育战略性新兴产业,培育经济发展的新动能;聚焦市场强市,以品牌化规范化提升实体经济、以平台化规模化拓展电商市场,推动线上线下融合发展;聚焦服务强市,加快基础设施建设、减轻企业发展负担,全力营造最优发展环境。

厉志海用“感受很深、收获很大”来形容在永康视察的感受。他说,永康产业特色鲜明,产业链十分完备,发展空间广阔,体现了小五金大产业大市场的特点,企业充满活力,有着明确的目标、创新的动力和坚强的支撑,呈现了良好的发展态势,发展后劲十足,尤其是市委、市政府抓先进制造业基地建设的认识深、措施实,展现了党委政府的决心、担当和行动。

厉志海说,工业经济是永康的优

势所在、潜力所在和后劲所在,是永康经济社会发展的根和魂,要坚定不移地支持民营经济发展,旗帜鲜明地维护企业家的合法权益,大力宣传企业家的创业精神和奉献精神,积极引导企业家进一步坚定信念、增强信心,努力实现民营经济高质量发展,要毫不动摇地实施工业强市战略,找准发力点、培育增长点,持之以恒抓龙头企业、抓科技创新、抓质量提升,将有限的资源配置到优先发展的产业、重点培育的企业中去,不断放大发展优势,要一以贯之地营造良好创业环境,构建亲清新型政商关系,加大企业扶持力度,帮助企业降本减负,加大品牌培育和营销力度,发挥龙头企业示范带动作用,推动工业经济走在全省前列。

座谈会上,与会代表还围绕智能制造、品牌培育、职业教育、人才引进、两链风险化解、营商环境等,就我市先进制造业基地建设提出了建议和意见。

众泰汽车车间党建激活发展新动能

永康红 亮相全国庆祝改革开放40周年展

记者 徐敏

本报讯 近日,在北京国家博物馆举行的“伟大的变革——庆祝改革开放40周年大型展览”中,一张众泰汽车开展党员亮身份、亮承诺和党员先锋岗等活动的照片亮相第四展区历史巨变之“加强党的组织体系建设,夯实党的执政基础”中,彰显了非公党建永康红的新活力。

据悉,该照片是市委组织部、市委两新工委层层筛选、精心选送的,是我市在打造中国乃至世界先进制造业基地进程中,大力推进非公企业党建工作的成果。

一张照片勾起一段回忆,一种在

场见证一份力量。众泰汽车作为我市的龙头企业,已成为“红色车间”建设的典范。走进众泰的生产车间,可以直观地看到每个车间不同的党建主题,“争五标、五包干、争八星、染红枫”内容丰富的看板在车间内营造了一股浓厚的党建氛围。

做实车间党建就是生产力,做强车间党建就是竞争力,做细车间党建就是凝聚力,做好车间党建就是向心力。众泰汽车副总裁、党委书记徐伟雄介绍,众泰党委一直都坚信“抓党建就是抓生产”的硬道理,将党建工作根植车间,不断将党建工作融入企业的每个环节,为企业提质增效作出贡献。众泰党委组建的“给力特勤队”

党员技术公关组”帮助企业攻克了一个又一个技改难题。开展“我为企业献一计”活动以来,仅涂装车间就征集到钣金西面划伤改善、顶灯压线改善、动力滚轮防撞改善等“金点子”45条,被企业采纳28条,为企业增效300多万元。

特别是今年以来,众泰汽车围绕打造“红色车间”“红领青工”“党员四带头”等工作要求,持续做强车间党建,出台车间党建20条标准,推行车间党小组四个“在一线”、党小组长八个“必须”、党员八个“带头”标准,促使着车间一线的党员员工不断争先创优,激发企业活力,为企业高质量发展注入了强劲的“红色动能”。

永康农商银行以“四抓手”强化员工廉洁合规教育

通讯员 叶品剑

本报讯 永康农商银行非常重视员工廉洁合规教育和行为管理,紧紧围绕全面从严治行,积极营造风清气正的工作氛围,扎实推进清廉农信建设。

抓好违规案例学习警示。根据省联社、各级纪委对违规问题的通报,永康农商银行通过典型案例剖析、案件风险提示、监管政策和法规解读等方式,

加强员工的日常教育引导,促全体干部员工心存戒惧、知敬畏、守底线。

抓好廉洁与合规教育培训。3日,永康农商银行召开了全员廉政合规专题教育培训,从当前新形势分析解读、廉洁从业、依法合规三个方面进行讲授,使全行干部员工进一步掌握从严治党、从严治行的要求,提升了干部员工廉洁自律意识和合规经营意识。

抓好员工行为管理与排查。永康农商银行以每年两次员工风险行为排

查为抓手,借助特定账户监测系统、员工网格化管理等手段,深入排查、化解和管控各类风险点,消除隐患,实现风险可控。

抓好违规处理办法学习实效。永康农商银行充分利用周一学习夜学习《浙江农信系统工作人员违规行为处理办法》,并在此基础上集中组织专题培训。培训后对全体干部员工进行测试,加强员工对《处理办法》的认知度与掌握度。

科技创新树起精品品牌 点石成金演绎民企神话
吴少华 鹰击长空成就浙商典范

徐子伟：
故乡情怀是一首诗

距永康博士大会
还有 16 天

城市质量精神：
永康·质量让生活更美好

循环永续
两美永康

最多跑1次
满意告诉亲友
不满意告诉我们

永康日报
舞蹈培训中心
即报即学